ToBneHHbIX. Oms. 100.

41. Haifu pmoBepHTENbHBIA HMHTEpPBAT S MaTeMaTdiecKOoro
oxkuanusi M(X) HOpMaJIBHO pacTpe/ieNieHHON CIy4aiiHOW BEeTUYUHBI
X ¢ goBeputenbHOU BeposiTHOCTHIO 0.95, ecnu M3BECTHBI TeHEPAb-
HOE CpelHee KBaJpaTM4ecKoe OTKIOHeHne o= 4, BbIOOpOYHAs
cpensss X =16 u o0bem BBIOOpKH N=50.

42. Haiitu nOBEpHTENBHBI MHTEPBAIT JIJIS UCTUHHOTO 3HAYCHHS
HOPMAaJIBHO pacTpeiesIeHHOW CiIy4dailHOM BenuuuHbl X C JOBEpU-
TenbHON BeposATHOCTHIO 0,90, eciii M3BECTHBI T€HEPATIEHOE CpEaHEE
KBaJpaTMIecKoe OTKIIOHEHHE S=7, BBIOOpOYHas cpemHsss X =19 u
o0bem BeIOOpKH N=10.

43. Haittu noBepuTeNnbHBI MHTEpBA 1) U1 MaTeMaTHYeCKOTO
OKHJaHMST HOPMAJIBHO PacTIPEIeIeHHON CITy9aifHON BEeTUYUHbBI X, 2)
JUISL TEHEPaJIbHOTO CPEIHEKBAAPATUIECKOr0 OTKIOHEHHUSI C JOBEPH-
TenpHOM BeposTHOCTHIO 0,95, ecnm M3BECTHBI CpeAHee KBaapaTiye-
CKO€ OTKJIOHEHHE S=5, BhIOOpOYHas cpeassist X =19 u oObeM BEHI-
oopku N=9. Oms. 1) P(15,15< a<22,85)=0,95; 2) P(3,38<5<9,58)
=0,95.

44. Haiitn noBepHUTENbHBIM MHTEpBai 1) Ui UCTMHHOTO 3Haye-
HUSI HOPMAJIBHO PaCIIPEEIEHHON CIIy4YaiflHOW BETWYHHBI X, 2) JUId
CPEIHEKBAAPATHIECKOTO OTKIOHEHHUsI CIy4YallHOH BEIMYMHBI C J10-
BepUTEIbHON BeposiTHOCThIO 0,95, ecian u3BECTHBI BBIOOPOYHOE
CpelHee KBaJpaTMdecKOe OTKIOHEHHWEe S=4, BBHIOOPOYHAS CPEIHSS
X =21 u o6bem BwIOOpKHM N=11. Oms. 1) P(18,2<a<23,8)=0,95;
2) P(2,8<0<7,0)=0,95.

45.Tlo maHHBIM 7 THTpPOBaHMI 0€3 CHCTEMATUUECKUX OIIMOOK
TIOJTyY€HBI CIISYIOIINE TaHHbIE:

V,em® 24 26 26 25 27 29 23.

Haitu ¢ manesxxHoCcTh 0,90 MOBEpHUTENBHBIN HHTEPBAN IS UCTHHHOTO
3HAYCHUA W3MEPSIEMOM BEIMYMHBI M CPEJHEro KBaApPaTHYECKOro
ominonenwss. Ome. 1) P(2,4<V<2,7)=0,90; 2) P(0,14<6<0,38)
=0,90.

46. IlpomsBoauTCS W3MEPEHHE AIEKTPUUECKONH NPOBOJUMOCTH
ucclieayemMoro oopasua 6e3 cuctematmieckux omuook. [lo maHHbIM
8 pe3ynbpTaToB:

R, Om: 3,265 3,273 3,302 3,268 3,275 3,281 3,261 3,280.
Onennte WCTHHHOE 3HAYEHHE U3MEPSeMOi (PM3NIECKON BEJINIMHBI U
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